

Friderik Klampfer napoveduje tožbo zaradi odpovedi delovnega razmerja na Univerzi v Mariboru

RADIO SLOVENIJA 1, 19. 03. 2025, RADIJSKI DNEVNIK, 18:46

LUČKA MAJCENOVIC (voditeljica)

V Mariboru pa buri duhove odpoved delovnega razmerja enemu od pomembnejših filozofov, dolgoletnemu profesorju na Filozofski fakulteti Frideriku Klampferju. Na mariborski univerzi so prepričani, da je bila odpustitev izvedena v skladu z zakonodajo. Klampfer pa trdi, da je žrtev obračunavanja dekana fakultete Darka Friša z njim in napoveduje tožbo. Profesorju so stopili v bran sindikati, ki zahtevajo preklic odpovedi, ter zaposleni in študenti, ki menijo, da gre za poskus odstranitve kritičnega glasu ter za vprašanje etike in humanosti, vrednot, pri katerih naj bi bila univerza s svojimi dejanji za zgled. Nataša Rižnar.

NATAŠA RIŽNAR (novinarka)

Friderik Klampfer je 5. marca prejel odpoved delovnega razmerja s štirimesečnim odpovednim rokom, in sicer iz razloga nesposobnosti. Predlog za odpoved je podal dekan Filozofske fakultete Darko Friš. Kot pojasnjuje rektor mariborske univerze Zdravko Kačič, se je Klampferju 12. februarja letos iztekla habilitacija in da bi moral oddati vlogo za novo izvolitev v naziv najmanj šest mesecev pred tem. Klampfer pa jo je dal 27. januarja, kar pomeni, da je:

ZDRAVKO KAČIČ (rektor Univerze v Mariboru)

Bila vloga absolutno oddana prepozno in nikoli na univerzi se še ni zgodilo, da bi kdorkoli oddal tako pozno vlogo.

NATAŠA RIŽNAR (novinarka)

Klampfer priznava, da je vlogo oddal pozno. A hkrati pojasnil, da je čakal na uredniške odločitve o objavi oddanih člankov, katerih objava je ključna za habilitacijo.

FRIDERIK KLAMPFER (filozof)

Sem računal, da bodo ti recenzenski postopki končani v tistem roku, ki je recimo na straneh teh znanstvenih revij naveden. Pa so se zavlekli nepredvidljivo.

NATAŠA RIŽNAR (novinarka)

Odnos med njim in dekanom Filozofske fakultete Darkom Frišem naj bi bil sicer že dolgo napet, še pove Klampfer. Visokošolski sindikat Slovenije in sindikat mariborske univerze sta v skupni izjavi opozorila, da je v tem primeru ključna odločitev univerze, da Klampferju ne podeli dovoljenja za opravljanje dela do zaključka postopka, ki se v takih primerih izda praviloma rutinsko. Predsednik Sindikata Univerze v Mariboru Simon Zupan:

SIMON ZUPAN (predsednik Sindikata Univerze v Mariboru)

Da človeka, ki je delal na tej fakulteti 32 let, je vgrajen v čisto vse študijske programe, v čisto vse, v kopico diplomantov, v raziskovanje, v projekte in tako naprej, da se mu delovno razmerje odpove v nekaj dneh za to, ker je domnevno, poudarjam domnevno z eno prošnjo zamudil, je pač škandalozno.

NATAŠA RIŽNAR (novinarka)

Odpoved delovnega razmerja Frideriku Klampferju pa pomeni tudi, da bo oziroma je že moten delovni proces na fakulteti. Klampfer namreč študentom ne sme več predavati. Trenutno je na dopustu. Odločil pa se je vložiti tožbo.

FRIDERIK KLAMPFER (filozof)

Zaradi nezakonitosti odpovedi bom vložil tožbo na mariborsko delovno sodišče.

NATAŠA RIŽNAR (novinarka)

Je odločen Klampfer.